a) Dome 4 ¢ra alatt felasta a 600 m?-es kiskert 0,4 részét. Ugyanekkora munka-
tempot feltételezve hany négyzetmétert &s fel 6 6ra alatt?

b) Hény ora alatt dsna fel 6 munkas azt a kertet, amelyet 14 munkas 18 ¢ra alatt
as fel?

c) Hany perc alatt oldand meg 18 tanuld azt a felmér6 feladatsort, amelyet 24 ta-
nulo 45 perc alatt old meg?

d) Agiék 1800 km-es autos turat terveznek. Hany eurdt kell izemanyagra tar-
talékolniuk, ha a szemelygepkOCS| 5,2 liter gazolajat fogyaszt 100 km-enként,
és 1 liter gazolaj ara 1,45 €? :

e) Agia tura elsé napjan reggel 6 6ratol 12 oraig 18,30 €-t koltott el. Hany eurdt
fog elkolteni este 10 oraig?

) Haegy egyenletesen haladd vonat 1 ¢ra 4 perc alatt 80 km-t tesz meg, mek-
kora utat tesz meg 0,6 dra alatt?

g) Hény nap alatt végezne 8 munkas napi 10 drai munkaval azzal a feladattal,
amelyet 12 munkas napi 8 érai munkaval 16 nap alatt old meg?
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